

## SUA: alertă de călătorie în Europa. Risc de atacuri teroriste

Departamentul de Stat al SUA a emis o alertă de călătorie, anunțând că cetățenii americani ar trebui să fie conștienți de continua amenințare a atacurilor teroriste de pe continentul european, informează Reuters. În cadrul alertei, Departamentul de Stat a citat incidente recente din Franța, Rusia, Suedia și Marea Britanie, adăugând că Statul Islamic și al-Qaida "au abilitatea de a plănuși și executa atacuri teroriste în Europa".

Departamentul de Stat a mai emis în trecut alerte de călătorie în Europa, înaintea sărbătorilor de iarnă, avertizare ce a expirat în februarie 2017. Potrivit unui oficial al Departamentului de Stat, alerta nu a fost insuflată de o amenințare specifică, ci mai degrabă a fost făcută cu scopul recunoașterii riscului continuu al unor posibile atacuri, în mod special înaintea concediilor de vară. Alerta de călătorie va expira la data de 1 septembrie. Centrele comerciale, edificiile guvernamentale, hotelurile, cluburile,



restaurantele, lăcașurile de cult, parcurile, aeroporturile și alte asemenea locuri aglomerate sunt potențiale ținte ale atacurilor, conform Departamentului de Stat.

## Cum "slăbește" bugetul pentru Educație

# Trump anulează programul Obama pentru alimentație sănătoasă în școli



**P**rogramul pentru promovarea alimentației sănătoase în școli, inițiat de fosta primă doamnă a SUA Michelle Obama, este istoric. Departamentul pentru Agricultură al noii administrații a explicat luni, într-un comunicat, că noua reformă le va oferi școlilor americane "o mai mare suplețe" și îi va face pe copii să nu mai arunce alimentele mai puțin apetisante servite în cadrul programului de sănătate publică.

Programul care obliga școlile americane să adopte cele mai bune standarde nutriționale pentru a beneficia de subvenții guvernamentale, în cadrul unei legi adoptate în 2012, se număra printre

cele mai mari reușite ale fostei Prime Doamne. Această inițiativă, considerată crucială în lupta împotriva obezității infantile, impunea restricții în ceea ce privește cantitatea de sare și zaharuri și impunea creșterea cantității de cereale integrale în mesele școlare.

Potrivit Departamentului pentru Agricultură al administrației Trump, aceste exigențe nutriționale au costat SUA și districtele școlare 1,2 miliarde de dolari în ultimii cinci ani.

Noul ministru al Agriculturii, Sonny Perdue, asigură chiar că fără aceste reguli de nutriție copiii vor manifesta mai mult entuziasm când vor mânca și nu vor mai arunca mâncarea. "Dacă acești copii nu

mănâncă și mâncarea lor se aruncă la coșul de gunoi, ei nu primesc niciun fel de hrană, compromițând astfel intenția programului", a declarat el. Această măsură a administrației lui Donald Trump a fost anunțată în aceeași zi cu publicarea unui studiu al Universității „Johns Hopkins”, în care se sugerează că s-ar putea face economii în domeniul sistemului medical de zeci de miliarde de dolari dacă toți copiii americani ar face mai mult sport. Aproximativ unul din șase americani cu vârste cuprinse între 2 și 19 ani este supraponderal sau obez, potrivit Centrelor Federale pentru Control și Prevenție a Maladiilor (CDC).

## Un ofițer cu opinii de extremă dreapta s-a dat drept refugiat sirian

# Germania recunoaște că are probleme sistematice în armată



Ministrul german al Apărării, Ursula von der Leyen, a recunoscut existența unor probleme sistematice la nivelul forțelor armate germane, după cele două scandaluri publice izbucnite săptămâna trecută în rândurile armatei. În unul dintre cazuri, ofițerul Franco A., cu convingeri de extremă dreapta, al cărui nume complet nu a fost dezvăluit în conformitate cu legislația germană privind confidențialitatea, este bănuit că s-a dat drept refugiat sirian în landurile Bavaria și Hessa, în vederea comiterii de atacuri teroriste contra migranților. În cel de-al doilea scandal, doi subofițeri germani sunt suspecți de abuzuri

verbale împotriva unor soldați și dictarea de pedepse disproporționate contra lor.

În acest context, ministrul Ursula von der Leyen a remis personalului militar o scrisoare în care menționează că "numărul de incidente este prea ridicat" și că „deciziile eronate în legătură cu comportamentul neadecvat, parțial la nivel superior, sunt prea grave”.

Ministrul Apărării german a subliniat că incidentele respective au arătat că nu există consens la nivelul Bundeswehr (armata germană) cu privire la ceea ce constituie extremism de dreapta și la tratamentul adecvat al personalului militar și că aceste chestiuni trebuie să fie soluționate. "Trebuie cu toții să punem sub semnul întrebării practicile noastre de pregătire, de la echipe la ofițerii care comandă", a atras atenția Ursula von der Leyen, adăugând că trebuie să fie introduse mecanisme de siguranță.

Von der Leyen a mai anunțat că ofițerul Franco A. a fost arestat, după tentativa de a se infiltra în centrele de refugiați din Bavaria și Hessa, în timp ce un ofițer superior a fost destituit în scandalul de hărțuire în care sunt suspecți sergenții menționați anterior.

## Telegraf

Director: Mona Lisa POPA  
 Redactor-șef: Alina CRISTEA  
 Redactor-șef adjunct: Cristian MARIN  
 S.G.R.: Marian GANEA

### Șefi departamente:

Tatian IORGA (Politică, Administrație)  
 Adrian LUNGU (Sport)  
 George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:  
 900552, Constanța,  
 Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II  
 Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,  
 0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828  
 Fax: 0241.831.708  
 E-mail: office@telegrafonline.ro  
 Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricăror materiale apărute în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

Agenția de Publicitate  
**Telegraf Advertising:**  
 Constanța, Bd. Mamaia,  
 nr. 296, parter  
 Telefon: 0241.488.210;  
 Tel/fax: 0241.672.049, 672.599  
 E-mail: advertising@telegrafonline.ro  
 Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

Tipărit la **Tipografia Deasign Print**  
 Ilfov, telefon: 0721.291.187